

ISTRUZIONE SUPERIORE "Fermi – Mattei"

Istituto Tecnico Fermi - Indirizzi: Amministrazione Finanza e Marketing – Turismo – Costruzioni Ambiente e Territorio Istituto Tecnico Mattei - Indirizzi: Elettronica ed Elettrotecnica – Informatica e Telecomunicazioni

Prot. 4065/02-10 del 03/05/2021

Ai Docenti precari Al Personale ATA precario Sede Fermi-Mattei

Oggetto: Assemblea Sindacale del 10-05-2021- FLC CGL Abruzzo Molise

Si comunica, che la *FLC CGL Abruzzo Molise*, ha indetto un'Assemblea Sindacale rivolta al personale Docente ed ATA precario per il giorno lunedì 10 maggio 2021 dalle ore 11:00 alle ore 14:00 da svolgersi a distanza, collegandosi al seguente link:

meet.google.com/fph-wcaz-gvh

Ai sensi dell'Art.8, comma 8, del C.C.N.L. del 29/11/2007, il personale intenzionato a partecipare all'Assemblea in oggetto è invitato a compilare il modulo al seguente link:

https://forms.gle/BF9u1YchVijmRFcU7

entro le ore 10 di venerdì 7 maggio 2021, al fine di poter avvertire le famiglie di eventuali riduzioni o adattamenti di orario che potranno rendersi necessari.

Si confida nella consueta e fattiva collaborazione.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Dott.ssa Emilia SACCO

10000

Si prega di avvisare il personale docente e ATA della scuola e di affiggere in bacheca sindacale Grazie

> Al dirigente scolastico Sede

Oggetto: assemblea sindacale territoriale CCNL/18 e CCNI regionale

La FLC CGIL Abruzzo Molise indice un'assemblea sindacale territoriale per lunedì 10 maggio 2021 dalle ore 11,00 alle ore 14,00 rivolta al personale docente e ATA precario della scuola.

Ordine del giorno:

- Organici docenti e Ata 2021/22
- Concorsi, Reclutamento e stabilizzazione del personale precario
- VI Ciclo TFA sostegno
- . Rinnovo del CCNL e diritti dei precari

All'assemblea interverrà

MANUELA PASCARELLA

RESPONSABILE NAZIONALE PRECARI DELLA SCUOLA FLC CGIL

Di seguito il <u>link</u> per partecipare all'Assemblea <u>meet.google.com/fph-wcaz-gvh</u>

L'incontro sarà visibile in diretta sulla pagina Facebook della FLC CGIL Abruzzo Molise https://www.facebook.com/Flc.Abruzzo.Molise/

Pescara, 30 aprile 2021

Il Coordinatore FLC Abruzzo Molise Pino La Fratta